
Ñòàáèëèçàòîð ðàçìàõ 680ìì
ïëîùàäü ñòàáèëèçàòîðà 12,58äì2

ðàñ÷ êîðíåâàÿ õîðäà 234ìì (10%)
ðàñ÷ êîíöåâàÿ õîðäà 136ìì

ïëîùàäü ðóëåé âûñîòû 3,69äì2(30% îò Sñò)
ïëå÷î ñòàáèëèçàòîðà 676ìì

Êðûëî ðàçìàõ 1675ìì (790+790+95)
Ïëîùàòü êðûëà =31,5*1675=52,75 äì2

Ïëîùàäü ýëåðîíîâ =((84+44)/2)*518 = 3,31äì2

(12,6% îò êðûëà)
  êîðíåâàÿ õîðäà 400ìì(12%ñèìì)

êîíöåâàÿ õîðäà 220ìì(12%ñèìì)
Ïëîùàäü ñòàáèëèçàòîðà 12,26äì2(23,85% îò êðûëà)
Ïëå÷î ñòàáèëèçàòîðà 676ìì
Âåñ 3600ã
Óä.íàãðóçêà íà êðûëî 66ã/äì2

Ýëåðîíû
äëèíà       518ìì
44ìì- 84ìì
ïëîùàäü     3,31äì2

Óãëû îòêëîíåíèÿ
Ýëåðîíû        íîðìà 10-12  ìàêñ 25
ðóëè âûñîòû    íîðìà 12-15  ìàêñ 27
ðóëü ïîâîðîòà  íîðìà 27-36  ìàêñ 45
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Õîðäà êîíöåâàÿ 223ìì 10%

Õîðäà êîðíåâàÿ 398ìì NACA 64A012%
äëÿ ðàñ÷åòà Sêð 405ìì

ÑÀÕ êðûëà 310ìì
ðàñ÷åòíàÿ 315
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Ðàññòîÿíèå ìåæäó
íåðâþðàìè 65ìì
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Ìåñòî óñòàíîâêè
ôèêñèðóþùèõ øòûðåé 6ìì
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Ïåðåäíÿÿ êðîìêà ëîíæåðîíà íà 34% îò õîðäû
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